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la Ley Audiovisual de Andalucía 10/2018, de 9 de octubre, tras la aprobación del Decreto 
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 – 11-20/APP-000477, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible ante el Pleno de la Cámara, a fin de informar sobre las me-
didas y actuaciones desarrolladas ante la pandemia por COVID-19 (Calificación favorable 
y admisión a trámite) 118

 – 11-20/APP-000478, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible ante el Pleno de la Cámara, a fin de informar sobre el ba-
lance de la situación del sector agrario y ganadero como consecuencia de la pandemia 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 119

 – 11-20/APP-000479, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible ante el Pleno de la Cámara, a fin de informar sobre las me-
didas y actuaciones de su consejería ante las consecuencias de la pandemia (Calificación 
favorable y admisión a trámite) 120

 – 11-20/APP-000480, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible ante el Pleno de la Cámara, a fin de informar sobre el ba-
lance del sector pesquero como consecuencia de la pandemia (Calificación favorable y 
admisión a trámite) 121

 – 11-20/APP-000481, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno 
de la Cámara, a fin de informar sobre el desarrollo y la puesta en marcha de los planes de 
empleo local (ILE) en los ayuntamientos de Andalucía (Calificación favorable y admisión 
a trámite) 122

 – 11-20/APP-000482, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno 
de la Cámara, a fin de informar sobre el nivel de ejecución y seguimiento de los proto-
colos de seguridad y salud laboral en las empresas andaluzas con motivo del COVID-19 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 123
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 – 11-20/APP-000483, Solicitud de comparecencia de la consejera de Empleo, Formación y 
Trabajo Autónomo ante el Pleno de la Cámara, a fin de informar sobre los planes previstos 
para la recuperación del empleo en Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite) 124

 – 11-20/APP-000484, Solicitud de comparecencia de la consejera de Cultura y Patrimonio 
Histórico ante el Pleno de la Cámara, a fin de informar sobre las medidas y actuaciones de 
su consejería ante la pandemia por COVID-19 (Calificación favorable y admisión a trámite) 125

 – 11-20/APP-000485, Solicitud de comparecencia de la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio ante el Pleno de la Cámara, a fin de infor-
mar sobre las medidas y actuaciones previstas por su consejería ante la pandemia por 
COVID-19 (Calificación favorable y admisión a trámite) 126

 – 11-20/APP-000486, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local ante el Pleno de la Cámara, a fin de informar sobre las 
medidas y actuaciones previstas por su consejería ante la pandemia por COVID-19 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 127

 – 11-20/APP-000487, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local ante el Pleno de la Cámara, a fin de informar sobre las 
ayudas a las entidades locales ante la pandemia por COVID-19 (Calificación favorable y 
admisión a trámite) 128

 – 11-20/APP-000488, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local ante el Pleno de la Cámara, a fin de informar sobre las 
ayudas a las entidades locales ante la pandemia por COVID-19 (Calificación desfavorable 
e inadmisión a trámite) 129

 – 11-20/APP-000489, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local ante el Pleno de la Cámara, a fin de informar sobre la re-
percusión prevista en el sector turístico tras las modificaciones incorporadas en el Decreto 
Ley 2/2020 (Calificación favorable y admisión a trámite) 130

 – 11-20/APP-000490, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local ante el Pleno de la Cámara, a fin de informar sobre los 
cambios en el Plan de Acción para el Turismo frente a la crisis del COVID-19 (Calificación 
favorable y admisión a trámite) 131

 – 11-20/APP-000491, Solicitud de comparecencia de la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio ante el Pleno de la Cámara, a fin de informar 
sobre la aplicación del trámite de urgencia para los planeamientos urbanísticos, como 
medida transitoria mientras dure la crisis del COVID-19 (Calificación favorable y admisión 
a trámite) 132
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 – 11-20/APP-000492, Solicitud de comparecencia del consejero de Hacienda, Industria y 
Energía ante el Pleno de la Cámara, a fin de informar sobre el fondo estatal de liquidez, de 
16.000 millones de euros no reembolsables, que se transferirán a las comunidades autó-
nomas para paliar los efectos del COVID-19 (Calificación favorable y admisión a trámite) 133

 – 11-20/APP-000493, Solicitud de comparecencia del consejero de Educación y Deporte 
ante el Pleno de la Cámara, a fin de informar sobre las medidas adoptadas para com-
batir la brecha digital en el sistema educativo andaluz (Calificación favorable y admisión 
a trámite) 134

 – 11-20/APP-000494, Solicitud de comparecencia de la consejera de Empleo, Formación y 
Trabajo Autónomo ante el Pleno de la Cámara, a fin de informar sobre las medidas y actua-
ciones en materia de empleo ante la crisis producida por la pandemia (Calificación favorable 
y admisión a trámite) 135

 – 11-20/APP-000495, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local ante el Pleno de la Cámara, a fin de informar sobre las medi-
das y actuaciones en el sector turístico andaluz ante la progresiva desescalada (Calificación 
favorable y admisión a trámite) 136

 – 11-20/APP-000496, Solicitud de comparecencia del consejero de Educación y Deporte 
ante el Pleno de la Cámara, a fin de informar sobre las instrucciones para el comienzo del 
curso escolar 2020/2021, abordadas por la Conferencia Sectorial de Educación del 14 de 
mayo de 2020 (Calificación favorable y admisión a trámite) 137

 – 11-20/APP-000497, Solicitud de comparecencia del consejero de Educación y Deporte 
ante el Pleno de la Cámara, a fin de informar sobre las medidas para la finalización del cur-
so 2019/2020 y comienzo del curso 2020/2021 en la Formación Profesional en Andalucía 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 138

 – 11-20/APP-000500, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno 
de la Cámara, a fin de informar sobre las medidas y actuaciones impulsadas y puestas en 
marcha por la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible ante la 
situación provocada por la pandemia por el coronavirus COVID-19 (Calificación favorable 
y admisión a trámite) 139

 – 11-20/APP-000501, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de 
la Cámara, a fin de informar sobre el plan de reincorporación presencial de los empleados 
públicos de la Junta de Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite) 140

 – 11-20/APP-000502, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de 
la Cámara, a fin de informar sobre las medidas de seguridad y la coordinación de las emer-
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gencias ordinarias y de protección civil en las playas de la Comunidad Autónoma, ante la 
inminente apertura de estas (Calificación favorable y admisión a trámite) 141

 – 11-20/APP-000503, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de 
la Cámara, a fin de informar sobre los planes puestos en marcha por el Gobierno para la 
recuperación del empleo en Andalucía, tras la crisis del COVID-19 (Calificación favorable 
y admisión a trámite) 142

 – 11-20/APP-000504, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno 
de la Cámara, a fin de informar sobre el desarrollo y puesta en marcha de los planes de 
empleo local (ILE) en los ayuntamientos de Andalucía (Calificación favorable y admisión 
a trámite) 143

 – 11-20/APP-000505, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de 
la Cámara, a fin de informar sobre las actuaciones en materia de empleo frente a la crisis 
ocasionada por el COVID-19 en Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite) 144

OTRA ACTIVIDAD PARLAMENTARIA

MESA

 – 11-20/ACME-000013, Acuerdo acerca de la recuperación de la actividad parlamentaria 145
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REGLAMENTO DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

PROPOSICIÓN DE REFORMA DEL REGLAMENTO DEL PARLAMENTO

11-20/PRR-000002, Proposición de Reforma del Reglamento del Parlamento de Andalucía sobre delega-
ción de voto para sesiones del Pleno y de las Comisiones en el supuesto del artículo 90 bis

Tramitación directa y en lectura única
Sesiones de la Mesa del Parlamento y de la Junta de Portavoces de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 29 de mayo de 2020

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 27 de mayo de 2020, de conformidad con lo dispuesto 
en la disposición adicional primera y artículos 123 y siguientes del Reglamento de la Cámara, acuerda la 
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía de la Proposición de Reforma del Reglamento 
del Parlamento de Andalucía sobre delegación de voto para sesiones del Pleno y de las Comisiones en el 
supuesto del artículo 90 bis, 11-20/PRR-000002, presentada por los GG.PP. Socialista, Popular Andaluz, 
Ciudadanos, Adelante Andalucía y Vox en Andalucía.

Asimismo, la Junta de Portavoces, en sesión celebrada este mismo día, y a propuesta de la Mesa, de 
conformidad con lo previsto en el artículo 136.1 del Reglamento de la Cámara, atendiendo a la naturaleza de 
la reforma propuesta y al hecho de venir suscrita por todos los portavoces de los grupos parlamentarios de la 
Cámara, acuerda proponer al Pleno que la proposición de reforma se tramite directamente y en lectura única

Sevilla, 28 de mayo de 2020. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía en funciones, 

Javier Pardo Falcón.

Los grupos parlamentarios Socialista, Popular Andaluz, Ciudadanos, Adelante Andalucía y Vox en Anda-
lucía, al amparo de lo previsto en la disposición adicional primera del Reglamento de la Cámara, presentan 
la siguiente Proposición de Reforma del Reglamento del Parlamento de Andalucía sobre el voto delegado. 
Asimismo, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 136 RPA, solicitan su tramitación directa y en 
lectura única ante el Pleno.

file:///C:/parlamen/Bopa/XI_LEG/BOPA110337/javascript:consultarExpediente('11-20/PRR-000002')
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REFORMA DEL REGLAMENTO DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA SOBRE DELEGACIÓN DE VOTO 
PARA SESIONES DEL PLENO Y DE LAS COMISIONES EN EL SUPUESTO DEL ARTÍCULO 90 BIS

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El día 6 de mayo de 2020, el Pleno aprobó una reforma del Reglamento del Parlamento de Andalucía 
mediante la que se introducía en aquel un nuevo artículo 90 bis para hacer posible que los diputados y las 
diputadas puedan delegar su voto en otro diputado o diputada mientras se apliquen medidas de confina-
miento y/o distancia de seguridad entre personas, como consecuencia de pandemias u otras circunstancias 
de excepcional gravedad.

El supuesto de delegación de voto contemplado en el artículo 90 bis del Reglamento del Parlamento de 
Andalucía, con la redacción actual del citado artículo, debe ejercerse en el Pleno. Así se deduce del contexto 
normativo en el que dicho supuesto debe integrarse para su interpretación, compuesto por los artículos 85.5 
y 85.6 del Reglamento, y de la propia exposición de motivos de la reforma del Reglamento.

La presente reforma del Reglamento del Parlamento de Andalucía tiene como objetivo permitir que la dele-
gación de voto recogida en el citado artículo 90 bis pueda hacerse tanto para las sesiones del Pleno, como 
para las de las Comisiones. Se trata, así pues, de una excepción a la regulación ordinaria de la delegación 
del voto que viene justificada por el propósito de facilitar la vuelta a la normalidad en el funcionamiento de 
las Comisiones, lo que requiere prever la posibilidad de tratar en ellas nuevamente iniciativas que requieren 
votación; por la necesidad de, al mismo tiempo, mantener las medidas de distancia de seguridad entre perso-
nas, lo que aconseja una presencia reducida de diputados y diputadas en las Comisiones, y por la previsión 
de que la aplicación de dichas medidas, en el marco de la crisis sanitaria provocada por el COVID-19, se 
prolongue durante un tiempo que, en el momento presente, no resulta posible acotar.

En fin, la reforma comparte con la recientemente aprobada el propósito de cohonestar las medidas de 
prevención sanitarias preceptivas para todas las personas con la actividad que al Parlamento de Andalucía 
corresponde ejercitar, garantizando el ejercicio de la participación política y el funcionamiento de la Cámara 
en condiciones de seguridad.

Por tanto, se procede a incorporar al artículo 90 bis del Reglamento de la Cámara un inciso final mediante 
el que se prevé que el supuesto de delegación de voto debido a la vigencia de medidas de confinamiento y/o 
distancia de seguridad entre personas, derivadas de pandemias u otras situaciones de excepcional gravedad, 
pueda ponerse en práctica por los diputados y las diputadas para el ejercicio de su derecho al voto tanto en 
las sesiones del Pleno, como en las de las Comisiones del Parlamento de Andalucía.

Artículo único. Modificación del artículo 90 bis del Reglamento del Parlamento de Andalucía.

El artículo 90 bis del Reglamento del Parlamento de Andalucía queda redactado de la siguiente manera:
«Los diputados y diputadas, en tanto existan medidas de confinamiento y/o de distancia de seguridad 

entre personas, consecuencia de pandemias u otras situaciones de excepcional gravedad, podrán delegar 
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su voto en otro diputado o diputada. En este supuesto, la delegación se podrá hacer para el ejercicio del 
voto tanto en las sesiones del Pleno como en las de las Comisiones».

Disposición final.

La presente reforma del Reglamento del Parlamento de Andalucía entrará en vigor el mismo día de su 
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía, debiendo publicarse asimismo en el Boletín 
Oficial de la Junta de Andalucía.

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2020. 
Los portavoces de los GG.PP. Socialista, Popular Andaluz, 

Ciudadanos, Adelante Andalucía y 
Vox en Andalucía, 

José Gregorio Fiscal López, 
José Antonio Nieto Ballesteros, 

Sergio Romero Jiménez, 
Inmaculada Nieto Castro y 

Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000343, Pregunta relativa a las listas de espera de pruebas diagnósticas y de cirugía de 
gravedad

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Vanessa García Casaucau y Dña. María Gracia González 
Fernández, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Vanessa García Casaucau y Dña. María Gracia González Fernández, del 
G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las listas de 
espera de pruebas diagnósticas y de cirugía de gravedad.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra cada una de las provincias en relación a las listas de espera de pruebas 
diagnósticas y cirugías que revistan gravedad?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2020. 
Las diputadas del G.P. Adelante Andalucía, 

María Vanessa García Casaucau y  
María Gracia González Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000344, Pregunta relativa a la circular sobre la manipulación de residuos infecciosos

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Vanessa García Casaucau y Dña. María Gracia González 
Fernández, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Vanessa García Casaucau y Dña. María Gracia González Fernández, del 
G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formu-
lan al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la circular 
sobre la manipulación de residuos infecciosos.

PREGUNTA

¿Qué ha motivado la circular sobre la manipulación de residuos infecciosos, que enlaza con la falta de 
protección del personal de limpieza, y qué previsión hay para su retirada?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2020. 
Las diputadas del G.P. Adelante Andalucía, 

María Vanessa García Casaucau y  
María Gracia González Fernández.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 337 XI LEGISLATURA 29 de mayo de 2020

Pág. 19

B
O

PA
_1

1_
33

7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000345, Pregunta relativa a las contrataciones de refuerzo sanitario por el COVID-19

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Vanessa García Casaucau y Dña. María Gracia González 
Fernández, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Vanessa García Casaucau y Dña. María Gracia González Fernández, del 
G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las contrata-
ciones de refuerzo sanitario por el COVID-19.

PREGUNTA

¿La consejería va a mantener las contrataciones de refuerzos sanitarios más allá del 30 de junio, por el 
COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2020. 
Las diputadas del G.P. Adelante Andalucía, 

María Vanessa García Casaucau y  
María Gracia González Fernández.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 337 XI LEGISLATURA 29 de mayo de 2020

Pág. 20

B
O

PA
_1

1_
33

7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000346, Pregunta relativa al nivel de contagio por COVID-19 entre los profesionales sanitarios

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Vanessa García Casaucau y Dña. María Gracia González 
Fernández, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Vanessa García Casaucau y Dña. María Gracia González Fernández, del 
G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formu-
lan al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al nivel de 
contagio por COVID-19 entre los profesionales sanitarios.

PREGUNTA

¿Cómo explica la consejería el porcentaje tan elevado de contagiados por COVID-19, si se compara con 
la media nacional, entre los profesionales que están haciendo frente a la pandemia?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2020. 
Las diputadas del G.P. Adelante Andalucía, 

María Vanessa García Casaucau y  
María Gracia González Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000347, Pregunta relativa a la prueba diagnóstica al personal sanitario para calcular la in-
munidad frente el COVID-19

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la prueba diagnóstica al personal sanitario para calcular la 
inmunidad frente el COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué pautas está estableciendo el Consejo de Gobierno, desde su Consejería de Salud y Familias, 
para la elección de la prueba diagnóstica al personal sanitario, para calcular el grado de inmunidad frente 
al COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Gracia González Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000355, Pregunta relativa a la atención a las personas con trastornos de conducta alimen-
taria durante y tras la crisis sanitaria

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral en pleno, relativa a la atención a las personas con trastornos de conducta alimentaria durante 
y tras la crisis sanitaria.

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas contempladas desde su consejería para atender a las personas que sufren 
trastornos de conducta alimentaria durante la crisis sanitaria y en los meses posteriores?

Parlamento de Andalucía, 7 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000356, Pregunta relativa a la política de transporte para la mejora de la calidad del aire tras 
la crisis sanitaria del COVID-19

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral en pleno, relativa a la política de transporte para la mejora de la calidad del aire tras la crisis 
sanitaria del COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a llevar a cabo su consejería para mejorar los niveles de calidad del aire en cada una 
de las fases de la desescalada?

Parlamento de Andalucía, 7 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000357, Pregunta relativa al nombramiento del comisionado de Memoria Democrática

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno, relativa al nombramiento del comisionado de Memoria Democrática.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hemos conocido, durante el periodo de alerta, con las instituciones parlamentarias en suspenso, por la 
publicación en el BOJA de la designación del nuevo comisionado para la Concordia, nombramiento vacante 
desde el inicio de la legislatura del cogobierno PP y Ciudadanos, con el apoyo de Vox.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo se justifica que esa designación se haya realizado con las comisiones y demás actividad parla-
mentaria suspendidas por la pandemia mundial, a excepción de la Diputación Permanente del Parlamento 
de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de mayo de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000358, Pregunta relativa a la situación del monasterio de Santiponce (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno, relativa a la situación del monasterio de Santiponce (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras los recientes derrumbes en el cercamiento del monasterio de Santiponce, de Sevilla, monumento 
que cuenta con la protección BIC y es en su mayor parte de titularidad pública, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles han sido los daños en el patrimonio, según los informes técnicos de la consejería, y cómo afecta 
a la seguridad del patrimonio monumental?

Parlamento de Andalucía, 7 de mayo de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 337 XI LEGISLATURA 29 de mayo de 2020

Pág. 26

B
O

PA
_1

1_
33

7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000359, Pregunta relativa a los recortes en el presupuesto de la Agencia Andaluza de Coo-
peración Internacional y Desarrollo (AACID)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a 
los recortes en el presupuesto de la Agencia Andaluza de Cooperación Internacional y Desarrollo (AACID).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las ONG denuncian una reducción drástica del presupuesto para cooperación, gestionado a través de la 
Agencia Andaluza de Cooperación Internacional y Desarrollo (AACID).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿A qué líneas de actuación y programas afectarán estos ajustes presupuestarios?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo y  
Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000360, Pregunta relativa a la puesta en marcha del programa de tarjetas-monedero para 
familias vulnerables

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la 
puesta en marcha del programa de tarjetas-monedero para familias vulnerables.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía ha anunciado que destinará 17 millones de euros en tarjetas-monedero para la 
compra de alimentos y bienes de primera necesidad entre familias vulnerables.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué motivos han llevado a no contar con la participación de los ayuntamientos en la gestión de este 
programa?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo y  
Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000361, Pregunta relativa a los contratos realizados con distintos medios de comunica-
ción, por parte del Gobierno de la Junta de Andalucía, durante el estado de alarma provocado por el 
COVID-19, para informar de actuaciones realizadas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Presidencia, Administración Pública e 
Interior la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a los contratos realizados con distintos 
medios de comunicación, por parte del Gobierno de la Junta de Andalucía, durante el estado de alarma 
provocado por el COVID-19, para informar de actuaciones realizadas.

PREGUNTA

¿Qué importe se ha destinado a la contratación con medios de comunicación para patrocinar o publicitar 
información de la gestión de la Junta de Andalucía con respecto a la crisis sanitaria del coronavirus?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000362, Pregunta relativa al proceso para la reincorporación del personal laboral de la 
Administración General de la Junta de Andalucía a sus puestos de trabajo tras la situación ocasiona-
da por el COVID-19

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Presidencia, Administración Pública e 
Interior la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al proceso para la reincorporación del 
personal laboral de la Administración General de la Junta de Andalucía a sus puestos de trabajo tras la 
situación ocasionada por el COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué propuesta plantea el Gobierno para la incorporación de la actividad presencial de la Junta de 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía. 8 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000363, Pregunta relativa al impacto de la pandemia del coronavirus en el personal sanita-
rio en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en pleno, relativa al impacto de la pandemia del coronavirus en el personal sanitario en 
Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración se hace desde el Gobierno sobre el impacto de la pandemia en el colectivo que está 
en la primera línea de batalla contra el coronavirus, incluyendo tanto al personal sanitario de los hospitales 
y otros centros públicos y privados infectados en Andalucía, como a los profesionales (sobre todo, auxiliares 
de enfermería) que trabajan en residencias, centros geriátricos y domicilios?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Gracia González Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000366, Pregunta relativa a la reactivación económica del medio forestal andaluz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y 
Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la reactivación económica 
del medio forestal andaluz.

PREGUNTA

¿Qué medidas se han tomado, por parte de la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible, para la reactivación económica del medio forestal andaluz frente a la crisis del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María del Carmen García Bueno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000368, Pregunta relativa a las ayudas a las entidades locales frente a la crisis por el 
COVID-19

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Admi-
nistración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las ayudas a las entidades 
locales frente a la crisis por el COVID-19.

PREGUNTA

¿Se van a ampliar y/o reorientar las transferencias previstas para que las entidades locales puedan hacer 
frente a las nuevas necesidades frente a la crisis del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000369, Pregunta relativa al sector de la flor cortada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y 
Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al sector de la flor cortada.

PREGUNTA

¿Qué medidas específicas se han puesto en marcha, desde la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca 
y Desarrollo Rural, para responder a las demandas de los floricultores ante la grave crisis que atraviesa el 
sector de la flor cortada en Andalucía como consecuencia del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María del Carmen García Bueno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000370, Pregunta relativa a la privatización del asesoramiento legal

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda, Industria y Energía la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la privatización del asesoramiento legal.

PREGUNTA

¿A qué se debe la privatización del servicio de asesoramiento legal por parte de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 337 XI LEGISLATURA 29 de mayo de 2020

Pág. 35

B
O

PA
_1

1_
33

7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000373, Pregunta relativa a informar sobre los contagios de COVID-19 entre el personal 
sanitario

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Alejandro Hernández Valdés, portavoz del G.P. Vox en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 13 de mayo de 2020, de conformidad con lo previsto 
en el artículo 162.3 del Reglamento de la Cámara, ha acordado no admitir a trámite la Pregunta con ruego 
de respuesta oral en pleno relativa a informar sobre los contagios de COVID-19 entre el personal sanitario, 11-20/
POP-000373, formulada por el Ilmo. Sr. D. Alejandro Hernández Valdés, portavoz del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 14 de mayo de 2020. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía en funciones, 

Javier Pardo Falcón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000374, Pregunta relativa a informar sobre los contagios de COVID-19 entre el personal 
sanitario

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral en pleno, relativa a informar sobre los contagios de COVID-19 entre el personal sanitario.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se ha conocido recientemente el elevado número de contagios de COVID-19 en el personal sanitario.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Puede informar sobre el elevado número de contagios por COVID entre el personal sanitario andaluz?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000376, Pregunta relativa a las agresiones al personal sanitario en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés, D. Manuel Gavira Florentino y 
D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés, D. Manuel Gavira Florentino y D. Rodrigo Alonso Fer-
nández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las agresiones 
al personal sanitario en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La pandemia que estamos sufriendo no ha impedido que se sigan produciendo continuos ataques al 
personal sanitario.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno tomar medidas para velar por la seguridad de los profesionales 
sanitarios, cumpliendo los planes de prevención y atención de agresiones para los profesionales del Servicio 
Andaluz de Salud?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés, 
Manuel Gavira Florentino y  
Rodrigo Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000379, Pregunta relativa a los menores migrantes extutelados por la Junta de Andalucía, 
tras la crisis del COVID-19

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno, relativa a los menores migrantes extutelados por la Junta de Andalucía, tras la crisis 
del COVID-19.

PREGUNTA

¿Se van a realizar modificaciones presupuestarias para la atención de menores migrantes extutelados 
por la Junta de Andalucía, tras la crisis del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000380, Pregunta relativa a la readmisión de las trabajadoras de las escuelas infantiles

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la readmisión de las trabajadoras de las escuelas infantiles.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a realizar la Consejería de Educación para cumplir el compromiso de readmisión de 
las 73 trabajadoras de las escuelas infantiles de Chipiona (Cádiz), La Línea (Cádiz), Torrox (Málaga), Almería 
y Sevilla, tras conocer las primeras sentencias tras su despido?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000381, Pregunta relativa al cierre de los servicios de pediatría en los centros de salud de 
San Jerónimo y Pino Montano (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral en pleno, relativa al cierre de los servicios de pediatría en los centros de salud de San Jerónimo 
y Pino Montano (Sevilla).

PREGUNTA

¿Qué razones justifican la supresión de los servicios de pediatría en los centros de salud de San Jerónimo 
y Pino Montano A en la ciudad de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Nacho Molina Arroyo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000382, Pregunta relativa a los servicios complementarios en Educación durante la crisis 
del COVID-19

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pre-
gunta con respuesta oral en pleno, relativa a los servicios complementarios en Educación durante la crisis 
del COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué medidas está tomando la consejería para mantener todos los puestos de trabajo en los servicios 
complementarios en Educación durante la crisis del COVID-19 y hacer cumplir así el Decreto 7/2020 en los 
diferentes servicios?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000383, Pregunta relativa a la puesta en marcha de los planes de empleo locales de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Nacho Molina Arroyo y D. Guzmán Ahumada Gavira, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Nacho Molina Arroyo y D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la puesta en marcha de los planes de empleo 
locales de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuándo se ponen en marcha y cuál es el desarrollo previsto para las iniciativas locales de empleo (planes 
de empleo) en los municipios de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Nacho Molina Arroyo y  
Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000386, Pregunta relativa a la desigualdad, pobreza y exclusión social en la infancia, tras 
la crisis del COVID-19

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Luz Marina Dorado Balmón, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Luz Marina Dorado Balmón, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno, relativa a la desigualdad, pobreza y exclusión social en la infancia, tras la crisis del 
COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué medidas para la infancia en Andalucía, a fin de paliar las consecuencias de desigualdad, la pobreza 
y la exclusión, amplificadas por la crisis del COVID-19, tiene pensado aplicar la Consejería de Igualdad, 
Políticas Sociales y Conciliación?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Luz Marina Dorado Balmón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000387, Pregunta relativa a los planes del Gobierno para revitalizar el empleo en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral en pleno, relativa a los planes del Gobierno para revitalizar el empleo en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas que el Gobierno de la Junta de Andalucía tiene previstas para dar respuesta a 
la situación de desempleo creciente del mercado de trabajo en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Nacho Molina Arroyo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000388, Pregunta relativa a las medidas para paliar el impacto de la crisis del COVID-19 en 
la situación laboral y económica de las mujeres en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral en pleno, relativa a las medidas para paliar el impacto de la crisis del COVID-19 en la situación 
laboral y económica de las mujeres en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a implementar el Consejo de Gobierno para afrontar la emergencia social y económica 
en la que se encuentran las mujeres que han sufrido un mayor impacto en su situación laboral como con-
secuencia de la crisis provocada por el COVID-19 en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000390, Pregunta relativa a la pérdida de inversión en Jerez de la Frontera

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Mónica Moreno Sánchez, 
Dña. Concepción González Insúa y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Mónica Moreno Sánchez, Dña. Concepción 
González Insúa y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral en pleno, relativa a la pérdida de inversión en Jerez de la Frontera.

PREGUNTA

¿Cómo valora la decisión de AENA y del Ministerio de Transporte de rechazar la creación de una 
planta de reparación de aeronaves en Jerez propuesta por la empresa Willis, que hubiera supuesto una 
inversión de 20 millones de euros y la creación de más de 40 puestos de trabajo?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Francisco José Carrillo Guerrero, 
Mónica Moreno Sánchez, 

Concepción González Insúa y  
Juan de Dios Sánchez López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000391, Pregunta relativa a un estudio epidemiológico

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Mercedes María López 
Romero, D. Javier Pareja de Vega y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Mercedes María López Romero, D. Javier 
Pareja de Vega y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno, relativa a un estudio epidemiológico.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se han impulsado para llevar a cabo un estudio epidemiológico y de seroprevalencia 
en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, 
Mercedes María López Romero, 

Javier Pareja de Vega y  
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000396, Pregunta relativa a las instrucciones para el comienzo del curso escolar 2020/2021, 
abordadas en la Conferencia Sectorial de Educación del 14 de mayo de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación 
y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las instrucciones para el comienzo 
del curso escolar 2020/2021, abordadas en la Conferencia Sectorial de Educación del 14 de mayo de 2020.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 14 de mayo se celebra la Conferencia Sectorial entre el Ministerio de Educación y Formación Profesio-
nal y los/as representantes, en materia educativa, de las diferentes comunidades autónomas para abordar 
un acuerdo de cara al próximo curso escolar 2020-21, ante la evolución de la pandemia del coronavirus 
causada por el COVID-19.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA 

¿Qué información adicional puede aportar el Consejo de Gobierno sobre los acuerdos adoptados en 
dicha Conferencia Sectorial?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000397, Pregunta relativa a la cuantía del gasto sanitario por el COVID-19

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda, Industria y Energía la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la cuantía del gasto sanitario por el COVID-19.

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía, hasta el momento, del gasto sanitario por COVID-19 en nuestra Comunidad Autónoma?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000398, Pregunta relativa a las medias para la adecuación de los espacios judiciales ante 
la pandemia por el COVID-19

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las medias para la adecuación de los espacios 
judiciales ante la pandemia por el COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué medidas y dotación presupuestaria va a destinar el Gobierno para la adecuación de los espacios 
judiciales, a fin de adaptarlos a las exigencias de preservar la seguridad y la salud dentro de estas sedes, 
como consecuencia de la pandemia COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000399, Pregunta relativa a los test de COVID-19, masivos, a los miembros de las Fuerzas 
y Cuerpos de Seguridad del Estado

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ángela María Mulas Belizón, D. Eugenio Moltó García y 
D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ángela María Mulas Belizón, D. Eugenio Moltó García y D. Benito Morillo Alejo, del 
G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a los test de COVID-19, 
masivos, a los miembros de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Es una realidad en nuestra región que tanto a los miembros de la Guardia Civil como de la Policía Nacional, 
y Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado en general, solo se les están realizando test para comprobar 
si padecen el COVID-19 a los agentes que presenten síntomas. 

Sin embargo, en su actividad laboral, estos agentes mantienen contacto con muchas personas y tienen 
una exposición y un riesgo constante que les provoca una inseguridad y una incertidumbre difícil de evitar, 
si no es con la realización masiva de test a todos sus integrantes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Piensa la consejería bien requerir al Ministerio para que realice test masivos a los miembros de las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado que realicen sus funciones en nuestra región, o bien ofrecer 
los servicios del SAS para ello, y así paliar este problema?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ángela María Mulas Belizón, 
Eugenio Moltó García y  

Benito Morillo Alejo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 337 XI LEGISLATURA 29 de mayo de 2020

Pág. 52

B
O

PA
_1

1_
33

7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000401, Pregunta relativa a la repercusión sanitaria y socioeconómica de la pandemia por 
COVID-19 en nuestra Comunidad, y respuesta del Gobierno

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Díaz Pacheco, presidenta del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Díaz Pacheco, presidenta del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la repercusión sanitaria y socioeconómica de la pandemia 
por COVID-19 en nuestra Comunidad, y respuesta del Gobierno.

PREGUNTA

¿Cuál es la respuesta de su Gobierno ante la crisis sanitaria, social y económica generada por la pan-
demia del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
La presidenta del G.P. Socialista, 

Susana Díaz Pacheco.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000402, Pregunta relativa al cambio de categoría y subida salarial de la nueva delegada 
territorial de Canal Sur en Madrid

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Francisco Javier Conejo 
Rueda, del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 13 de mayo de 2020, de conformidad con lo previsto 
en el artículo 161.3 del Reglamento de la Cámara, ha acordado no admitir a trámite la Pregunta con ruego 
de respuesta oral en pleno relativa al cambio de categoría y subida salarial de la nueva delegada territorial 
de Canal Sur en Madrid, 11-20/POP-000402, formulada por los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez 
y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista.

Sevilla, 14 de mayo de 2020. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía en funciones, 

Javier Pardo Falcón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000403, Pregunta relativa a la contratación con medios de comunicación para patrocinar 
o publicitar información de la gestión de la Junta de Andalucía con respecto a la crisis sanitaria del 
coronavirus

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Francisco Javier Conejo 
Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la 
contratación con medios de comunicación para patrocinar o publicitar información de la gestión de la Junta 
de Andalucía con respecto a la crisis sanitaria del coronavirus.

PREGUNTA

¿Cuántos contratos y qué importe han destinado la Junta de Andalucía o sus entes dependientes a medios 
de comunicación para patrocinar o publicitar información de la gestión de la Junta de Andalucía con respecto 
a la crisis sanitaria del coronavirus?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmelo Gómez Domínguez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000404, Pregunta relativa a la reunión con la Plataforma de Defensa de la Comunicación y 
el Periodismo de Andalucía, para defender la Ley Audiovisual de Andalucía de 2018, elaborada con el 
consenso de todo el sector

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Francisco Javier Conejo 
Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a 
la reunión con la Plataforma de Defensa de la Comunicación y el Periodismo de Andalucía, para defender 
la Ley Audiovisual de Andalucía de 2018, elaborada con el consenso de todo el sector.

PREGUNTA

¿Va a mantener una reunión el Consejo de Gobierno con la Plataforma de Defensa de la Comunicación 
y el Periodismo de Andalucía, para defender la Ley Audiovisual de Andalucía de 2018, elaborada con el 
consenso de todo el sector?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmelo Gómez Domínguez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000406, Pregunta relativa a la audiencia de Canal Sur Televisión durante el confinamiento 
motivado por el COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Francisco Javier Conejo 
Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la 
audiencia de Canal Sur Televisión durante el confinamiento motivado por el COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué valoración realiza el consejero de Presidencia, Administración Pública e Interior de los informes del 
Sindicato de Periodistas de Andalucía sobre la audiencia de Canal Sur TV durante el confinamiento motivado 
por el COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmelo Gómez Domínguez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 337 XI LEGISLATURA 29 de mayo de 2020

Pág. 57

B
O

PA
_1

1_
33

7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000408, Pregunta relativa al apoyo al sector de la construcción

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al apoyo al sector de la construcción.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio aumentar la partida 
presupuestaria destinada a ayudas para la rehabilitación de viviendas?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000409, Pregunta relativa al sector del taxi

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al sector del taxi.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio alguna medida de 
apoyo al sector del taxi?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000410, Pregunta relativa a las medidas para las empresas de transporte público de viajeros

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las medidas para las empresas de transporte 
público de viajeros.

PREGUNTA

¿Qué medidas se han impulsado desde la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio para garantizar las medidas de seguridad sanitarias en la red de transporte público andaluz, depen-
diente de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000411, Pregunta relativa a la reactivación de la renta mínima inserción social

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la reactivación de la renta mínima inserción social.

PREGUNTA

¿Qué medidas se van a poner en marcha para reactivar la renta mínima de inserción social en Andalucía 
y dar respuesta a la lista de espera para hacer frente a las necesidades de las familias más vulnerables, y 
cuántas familias serán beneficiarías de la misma?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000413, Pregunta relativa a la convocatoria del Consejo Andaluz del Olivar

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la convocatoria del Consejo Andaluz del Olivar.

PREGUNTA

¿Piensa la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible convocar el Consejo Andaluz 
del Olivar, tal y como le solicitan las asociaciones agrarias, y después de la polémica por no convocarlas a 
una reunión para analizar la situación del sector ante la situación originada por la pandemia del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000414, Pregunta relativa al fomento del uso de la bicicleta como medio de transporte

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sos-
tenible la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al fomento del uso de la bicicleta como 
medio de transporte.

PREGUNTA

¿Tiene la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible alguna iniciativa para 
fomentar el uso de la bicicleta y demás trasportes no contaminantes, frente al coche y el transporte público 
en el periodo de desconfinamiento?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000415, Pregunta relativa a la ampliación del Plan de Refuerzo Alimentario Infantil para el 
alumnado afectado por la crisis sanitaria causada por el coronavirus COVID-19

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta 
oral en pleno, relativa a la ampliación del Plan de Refuerzo Alimentario Infantil para el alumnado afectado 
por la crisis sanitaria causada por el coronavirus COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué información puede aportar el Consejo de Gobierno sobre la ampliación del Plan de Refuerzo Alimen-
tario Infantil para el alumnado andaluz afectado por la crisis sanitaria causada por el coronavirus COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 337 XI LEGISLATURA 29 de mayo de 2020

Pág. 64

B
O

PA
_1

1_
33

7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000416, Pregunta relativa a los cambios en el sistema de acceso a la condición laboral del 
profesorado público andaluz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Fernández Her-
nández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a los cambios en el sistema 
de acceso a la condición laboral del profesorado público andaluz.

PREGUNTA

¿Qué información puede ofrecer el Consejo de Gobierno sobre la aplicación de dichos cambios en el 
sistema de acceso a la condición laboral del profesorado público andaluz?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000418, Pregunta relativa a las medidas a adoptar para combatir la brecha digital en 
educación

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta 
oral en pleno, relativa a las medidas a adoptar para combatir la brecha digital en educación.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha adoptado y va a adoptar el Consejo de Gobierno para combatir esta brecha digital 
entre el alumnado en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000419, Pregunta relativa a las medidas de conciliación familiar, personal y profesional 
para la finalización del curso escolar 2019/2020

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Soledad Pérez Rodrí-
guez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación 
y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las medidas de conciliación familiar, 
personal y profesional para la finalización del curso escolar 2019/2020.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar el Gobierno andaluz para la conciliación de la vida familiar, personal y profesio-
nal de las familias andaluzas antes el anuncio de que el alumnado andaluz no volverá de manera presencial 
a los centros educativos durante el resto del presente curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000421, Pregunta relativa a los anuncios de las actuaciones de la Junta de Andalucía en 
materia de COVID19

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda, Industria y Energía la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a los anuncios de las actuaciones de la Junta de Andalucía 
en materia de COVID19.

PREGUNTAS

¿Qué importe total tienen las modificaciones presupuestarias a la Ley de Presupuesto para la Comunidad 
Autónoma de Andalucía realizadas por la Junta de Andalucía, o están en tramitación, en los ingresos y gastos 
sobre las previstas en el Presupuesto 2020 para las actuaciones anunciadas para la crisis de COVID-19? 
¿Qué parte de las modificaciones de ingresos proviene del Gobierno de España?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000422, Pregunta relativa a la distribución de Fondos Europeos adicionales a las comuni-
dades autónomas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda, Industria y Energía la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la distribución de Fondos Europeos adicionales a las comu-
nidades autónomas.

PREGUNTA

¿Qué detalles conoce el Gobierno de la Junta de Andalucía sobre la distribución de los Fondos Europeos 
adicionales a las comunidades autónomas, para gastos sanitarios, por importe de 3.200 millones de euros, 
recientemente anunciada?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000423, Pregunta relativa al acuerdo presupuestario para 2020 con el grupo político VOX

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda, Industria y Energía la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al acuerdo presupuestario para 2020 con el grupo político VOX.

PREGUNTA

¿Qué acuerdo hay suscito entre el Consejo de Gobierno y el grupo político Vox para la gestión de sub-
venciones a determinadas ONG y cuál ha sido el nivel de cumplimiento del mismo?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000427, Pregunta relativa a las medidas para minimizar el impacto económico y social en 
la provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Economía, 
Conocimiento, Empresas y Universidad la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las 
medidas para minimizar el impacto económico y social en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha tomado el Consejo de Gobierno para minimizar el impacto económico y social en la 
provincia de Granada por la no incorporación el 11 de mayo a la fase 1 del proceso de desescalada?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000428, Pregunta relativa a las medidas para minimizar el impacto económico y social en 
la provincia de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las medidas para minimizar el impacto económico 
y social en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha tomado el Consejo de Gobierno para minimizar el impacto económico y social en la 
provincia de Málaga por la no incorporación el 11 de mayo a la fase 1 del proceso de desescalada?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000429, Pregunta relativa a las medidas de apoyo a los municipios de costa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las medidas de apoyo a los municipios de costa.

PREGUNTA

¿Qué medidas de apoyo a los municipios de costa va a implementar el Consejo de Gobierno para garan-
tizar el uso, en condiciones de seguridad sanitaria, de las playas urbanas y no urbanas?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000430, Pregunta relativa a las medidas de apoyo a las empresas turísticas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las medidas de apoyo a las empresas turísticas.

PREGUNTA

¿Qué medidas de apoyo va a implantar el Consejo de Gobierno destinadas a las empresas turísticas, 
para garantizar la salud de los turistas y la protección de sus trabajadores?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000431, Pregunta relativa las medidas de apoyo a los municipios para cumplir con las con-
diciones sanitarias de la desescalada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las medidas de apoyo a los municipios para 
cumplir con las condiciones sanitarias de la desescalada.

PREGUNTA

¿Qué líneas de apoyo a los municipios va a implantar el Consejo de Gobierno para garantizar el cumpli-
miento de las medidas que exige el cumplimiento de las condiciones sanitarias contempladas en los decretos 
de desescalada?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000432, Pregunta relativa a las medidas de promoción turística para las provincias de 
Málaga y Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las medidas de promoción turística para las 
provincias de Málaga y Granada.

PREGUNTA

Ante la incorporación, en un momento distinto, de las provincias de Málaga y Granada a la fase 1 del 
proceso de desescalada, ¿qué medidas de promoción turística adicional de las provincias de Málaga y 
Granada ha planificado el Consejo de Gobierno para impedir cualquier tipo de daño reputacional por esta 
circunstancia, ante la inminente campaña de verano?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000435, Pregunta relativa al pago de ayudas de 300 euros a los autónomos por el COVID-19

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al pago de ayudas de 300 euros a los autónomos por el 
COVID-19.

PREGUNTA

De las 160.000 previstas, ¿cuántas ayudas de 300 euros, para autónomos y mutualistas afectados por 
la crisis del COVID-19, aprobadas por el Consejo de Gobierno del 15 de abril, ha abonado en las cuentas 
corrientes de los trabajadores autónomos la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000436, Pregunta relativa a las medidas para la detección y respuesta del aumento de ca-
sos de violencia a menores y adolescentes por el COVID-19

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martí-
nez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, 
Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las medidas 
para la detección y respuesta del aumento de casos de violencia a menores y adolescentes por el COVID-19.

PREGUNTA

¿Se ha puesto en marcha alguna nueva medida o protocolo específico para la detección y respuesta 
ante el aumento de la violencia a menores y adolescentes desde que iniciara el confinamiento por la crisis 
sanitaria ocasionada por el COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y  

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000442, Pregunta relativa a la seguridad en las playas andaluzas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias y D. José Antonio Nieto Ballesteros, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias y D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la seguridad en las playas andaluzas.

PREGUNTA

¿Cómo tiene previsto el Consejo de Gobierno mejorar la seguridad en las playas del litoral andaluz ante 
su inminente apertura?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias y  
José Antonio Nieto Ballesteros.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000444, Pregunta relativa al impulso a la contratación

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro y D. José Antonio Nieto Balles-
teros, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro y D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al impulso a la contratación.

PREGUNTA

¿Ha reactivado la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la contratación 
después de la rectificación del Gobierno de España, que los suspendió por la declaración del estado de 
alarma por el COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro y  
José Antonio Nieto Ballesteros.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000446, Pregunta relativa al COVID-19. Medidas de desarrollo sostenible

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez y D. José Antonio Nieto Ba-
llesteros, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez y D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al COVID-19. Medidas de desarrollo 
sostenible.

PREGUNTA

¿Qué medidas y actuaciones han sido impulsadas y puestas en marcha por la Consejería de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, en materia de desarrollo sostenible, antes y durante la situación 
provocada por la pandemia del coronavirus COVID- 19?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez y  
José Antonio Nieto Ballesteros.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000447, Pregunta relativa a la adaptación de Extenda a la situación actual, como conse-
cuencia de los efectos del COVID-19 en el mercado internacional

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias y D. José Antonio Nieto Ballesteros, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias y D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la adaptación de Extenda a la situación actual, 
como consecuencia de los efectos del COVID-19 en el mercado internacional.

PREGUNTA

¿Qué medidas plantea impulsar Extenda para adaptar las acciones de promoción y consultoría en el 
exterior de nuestras empresas, de sus productos y de la marca Andalucía a la situación actual?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias y  
José Antonio Nieto Ballesteros.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000448, Pregunta relativa al Plan de Desescalada de los funcionarios de la Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias y D. José Antonio Nieto Ballesteros, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias y D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al Plan de Desescalada de los funcionarios de la 
Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué cronología y qué medidas contempla el Plan de Desescalada para la reincorporación presencial de 
los empleados públicos de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias y  
José Antonio Nieto Ballesteros.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000449, Pregunta relativa a la implantación de cita previa para registro y registro telemático

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias y D. José Antonio Nieto Ballesteros, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias y D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la implantación de cita previa para registro y 
registro telemático.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno andaluz, en su constante y progresiva acción de mejorar el servicio que ofrece a los ciudada-
nos, tiene previsto implementar medidas concretas para adaptar las condiciones de la cita previa y registro 
telemático.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué va a consistir la implantación de estas medidas y cómo y cuándo se van a poner en marcha?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias y  
José Antonio Nieto Ballesteros.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000450, Pregunta relativa al COVID-19. Medidas generales de ayuda a la sociedad andaluza

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez y D. José Antonio Nieto Ba-
llesteros, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez y D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al COVID-19. Medidas generales de 
ayuda a la sociedad andaluza.

PREGUNTA

¿Qué medidas y actuaciones han sido impulsadas y puestas en marcha por la Consejería de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible para ayudar a la sociedad andaluza, en general, en la lucha contra 
el COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez y  
José Antonio Nieto Ballesteros.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000451, Pregunta relativa al deterioro de la cerca histórica del monasterio de San Isidoro 
del Campo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso y D. José Antonio Nieto Balleste-
ros, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso y D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al deterioro de la cerca histórica del 
monasterio de San Isidoro del Campo.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico para la reparación del 
deterioro sufrido por la cerca histórica del monasterio de San Isidoro del Campo, en Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Pilar Pintor Alonso y  
José Antonio Nieto Ballesteros.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000441, Solicitud de comparecencia del consejero de Salud y Familias ante el Pleno de la 
Cámara

Asunto: Informar sobre los ERTE producidos en la sanidad privada

Presentada por el G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000442, Solicitud de comparecencia del consejero de Salud y Familias ante el Pleno de la 
Cámara

Asunto: Informar sobre el estado de los servicios de la salud mental en Andalucía, para abordar adecuada-
mente los problemas psicológicos y de salud mental, tanto para los pacientes que han visto agravada 
su historia clínica como para la ciudadanía en general debido a la crisis del COVID-19

Presentada por el G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000443, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las repercusiones e impacto ocasionado por el Coronavirus en las personas, entida-
des y colectivos andaluces en el exterior

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000444, Solicitud de comparecencia de la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico ante 
el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el nombramiento del nuevo comisionado de Memoria Democrática

Presentada por el G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000447, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y 
Desarrollo Sostenible ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las medidas y actuaciones impulsadas y puestas en marcha por la Consejería de 
Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible ante la situación provocada por la pandemia 
por coronavirus COVID-19

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000448, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y 
Desarrollo Sostenible ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las medidas para la reactivación económica del medio forestal andaluz frente al 
COVID-19

Presentada por el G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000449, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y 
Desarrollo Sostenible ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las actuaciones realizadas en materia de prevención de incendios forestales para la 
campaña 2020

Presentada por el G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000450, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y 
Desarrollo Sostenible ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el Plan Infoca 2020

Presentada por el G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000451, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las medidas a adoptar por el Consejo de Gobierno al objeto de combatir el desempleo 
en Andalucía

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000452, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las nuevas medidas económicas para ayudar a pymes y autónomos, así como líneas 
de créditos en avales

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 337 XI LEGISLATURA 29 de mayo de 2020

Pág. 96

B
O

PA
_1

1_
33

7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000453, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las actuaciones en materia de empleo frente a la crisis ocasionada por el COVID-19 
en Andalucía

Presentada por el G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000454, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las medidas adoptadas desde la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo 
para hacer frente a la pandemia del COVID-19

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000455, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las medidas previstas para afrontar las posibles situaciones de emergencia social, 
pobreza y desigualdad que podrán derivarse de la crisis sanitaria provocada por el COVID-19

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000456, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la atención a las personas mayores y en situación de dependencia durante la crisis 
sanitaria provocada por el COVID-19

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000457, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la aplicación de la tramitación de urgencia en los procedimientos de aprobación de los 
planeamientos urbanísticos

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000458, Solicitud de comparecencia de la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Con-
ciliación ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el programa extraordinario de ayudas en materia de necesidades básicas a la pobla-
ción en situación de vulnerabilidad ocasionada por el COVID-19 (tarjeta monedero)

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000460, Solicitud de comparecencia de la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Con-
ciliación ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las ayudas sociales puestas en marcha como consecuencia de la pandemia por 
COVID-19

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000461, Solicitud de comparecencia de la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Con-
ciliación ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la atención a las personas mayores y/o situación de dependencia durante la crisis 
sanitaria provocada por el COVID-19

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000462, Solicitud de comparecencia del consejero de Economía, Conocimiento, Empresas 
y Universidad ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la formulación de la estrategia de I+D+i de Andalucía 2021-2027

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000463, Solicitud de comparecencia del consejero de Economía, Conocimiento, Empresas 
y Universidad ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las medidas para la reactivación económica ante el impacto de la pandemia COVID-19

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000464, Solicitud de comparecencia del consejero de Economía, Conocimiento, Empresas 
y Universidad ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la repercusión en el sector del comercio a raíz de la aplicación del Decreto Ley 2/2020

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000465, Solicitud de comparecencia del consejero de Economía, Conocimiento, Empresas 
y Universidad ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la coyuntura y las previsiones económicas para Andalucía en 2020

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000466, Solicitud de comparecencia del consejero de Economía, Conocimiento, Empresas 
y Universidad ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación del curso universitario por la crisis del COVID-19

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000468, Solicitud de comparecencia del consejero de Hacienda, Industria y Energía ante el 
Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre los efectos del COVID-19 en los ingresos previstos para el año 2020

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000469, Solicitud de comparecencia del consejero de Hacienda, Industria y Energía ante el 
Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la reestructuración presupuestaria a consecuencia de la pandemia por COVID-19

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000470, Solicitud de comparecencia del consejero de Hacienda, Industria y Energía ante el 
Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación de los planes estratégicos de subvenciones tras la pandemia por 
COVID-19

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 337 XI LEGISLATURA 29 de mayo de 2020

Pág. 112

B
O

PA
_1

1_
33

7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000471, Solicitud de comparecencia del consejero de Hacienda, Industria y Energía ante el 
Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la ampliación y/o reorientación de transferencias a entidades locales tras la crisis del 
COVID-19

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000472, Solicitud de comparecencia del consejero de Presidencia, Administración Pública 
e Interior ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la contratación con medios de comunicación para patrocinar o publicitar información 
de la gestión de la JA con respecto a la crisis sanitaria del COVID-19

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000473, Solicitud de comparecencia del consejero de Presidencia, Administración Pública 
e Interior ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las medidas y actuaciones previstas por su consejería ante la pandemia por COVID-19

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000474, Solicitud de comparecencia del consejero de Presidencia, Administración Pública 
e Interior ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la modificación de la Ley Audiovisual de Andalucía 10/2018, de 9 de octubre, tras la 
aprobación del Decreto Ley 2/2020, de 9 de marzo, de mejora y simplificación de la regulación para el 
fomento de la actividad productiva en la Diputación Permanente del Parlamento de Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000475, Solicitud de comparecencia del consejero de Educación y Deporte ante el Pleno de 
la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación del empleo en el sistema educativo bajo la crisis del COVID-19

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000476, Solicitud de comparecencia del consejero de Educación y Deporte ante el Pleno de 
la Cámara

Asunto: Informar sobre la planificación para paliar los efectos del COVID-19

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000477, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y 
Desarrollo Sostenible ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las medidas y actuaciones desarrolladas ante la pandemia por COVID-19

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000478, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y 
Desarrollo Sostenible ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el balance de la situación del sector agrario y ganadero como consecuencia de la 
pandemia

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000479, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y 
Desarrollo Sostenible ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las medidas y actuaciones de su consejería ante las consecuencias de la pandemia

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000480, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y 
Desarrollo Sostenible ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el balance del sector pesquero como consecuencia de la pandemia

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000481, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el desarrollo y la puesta en marcha de los planes de empleo local (ILE) en los ayun-
tamientos de Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000482, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el nivel de ejecución y seguimiento de los protocolos de seguridad y salud laboral en 
las empresas andaluzas con motivo del COVID-19

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000483, Solicitud de comparecencia de la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autó-
nomo ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre los planes previstos para la recuperación del empleo en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000484, Solicitud de comparecencia de la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico ante 
el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las medidas y actuaciones de su consejería ante la pandemia por COVID-19

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000485, Solicitud de comparecencia de la consejera de Fomento, Infraestructuras y Orde-
nación del Territorio ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las medidas y actuaciones previstas por su consejería ante la pandemia por COVID-19

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000486, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y 
Administración Local ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las medidas y actuaciones previstas por su consejería ante la pandemia por COVID-19

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000487, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y 
Administración Local ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las ayudas a las entidades locales ante la pandemia por COVID-19

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000488, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y 
Administración Local ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las ayudas a las entidades locales ante la pandemia por COVID-19

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación desfavorable e inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 13 de mayo de 2020, de conformidad con lo previsto 
en el artículo 153 del Reglamento de la Cámara, ha acordado no admitir a trámite la Solicitud de compare-
cencia del consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local ante el pleno de la Cámara, a 
fin de informar sobre las ayudas a las entidades locales ante la pandemia por COVID-19, 11-20/APP-000488, 
presentada por el G.P. Socialista.

Sevilla, 14 de mayo de 2020. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía en funciones, 

Javier Pardo Falcón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000489, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y 
Administración Local ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la repercusión prevista en el sector turístico tras las modificaciones incorporadas en 
el Decreto Ley 2/2020

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000490, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y 
Administración Local ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre los cambios en el Plan de Acción para el Turismo frente a la crisis del COVID-19

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000491, Solicitud de comparecencia de la consejera de Fomento, Infraestructuras y Orde-
nación del Territorio ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la aplicación del trámite de urgencia para los planeamientos urbanísticos, como medi-
da transitoria mientras dure la crisis del COVID-19

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000492, Solicitud de comparecencia del consejero de Hacienda, Industria y Energía ante el 
Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el fondo estatal de liquidez, de 16.000 millones de euros no reembolsables, que se 
transferirán a las comunidades autónomas para paliar los efectos del COVID-19

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000493, Solicitud de comparecencia del consejero de Educación y Deporte ante el Pleno de 
la Cámara

Asunto: Informar sobre las medidas adoptadas para combatir la brecha digital en el sistema educativo andaluz

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 337 XI LEGISLATURA 29 de mayo de 2020

Pág. 135

B
O

PA
_1

1_
33

7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000494, Solicitud de comparecencia de la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autó-
nomo ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las medidas y actuaciones en materia de empleo ante la crisis producida por la pandemia

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 337 XI LEGISLATURA 29 de mayo de 2020

Pág. 136

B
O

PA
_1

1_
33

7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000495, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y 
Administración Local ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las medidas y actuaciones en el sector turístico andaluz ante la progresiva desescalada

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000496, Solicitud de comparecencia del consejero de Educación y Deporte ante el Pleno de 
la Cámara

Asunto: Informar sobre las instrucciones para el comienzo del curso escolar 2020/2021, abordadas por la 
Conferencia Sectorial de Educación del 14 de mayo de 2020

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000497, Solicitud de comparecencia del consejero de Educación y Deporte ante el Pleno de 
la Cámara

Asunto: Informar sobre las medidas para la finalización del curso 2019/2020 y comienzo del curso 2020/2021 
en la Formación Profesional en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000500, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las medidas y actuaciones impulsadas y puestas en marcha por la Consejería de Agri-
cultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible ante la situación provocada por la pandemia por el 
coronavirus COVID-19

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000501, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el plan de reincorporación presencial de los empleados públicos de la Junta de Andalucía

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000502, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las medidas de seguridad y la coordinación de las emergencias ordinarias y de protec-
ción civil en las playas de la Comunidad Autónoma, ante la inminente apertura de estas

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000503, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre los planes puestos en marcha por el Gobierno para la recuperación del empleo en 
Andalucía, tras la crisis del COVID-19

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000504, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el desarrollo y puesta en marcha de los planes de empleo local (ILE) en los ayunta-
mientos de Andalucía

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000505, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las actuaciones en materia de empleo frente a la crisis ocasionada por el COVID-19 
en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020
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OTRA ACTIVIDAD PARLAMENTARIA

MESA

11-20/ACME-000013, Acuerdo acerca de la recuperación de la actividad parlamentaria

Sesiones de la Mesa del Parlamento y de la Junta de Portavoces de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 29 de mayo de 2020

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

En los distintos acuerdos adoptados se ha ido regulando la actividad parlamentaria conforme ha ido evo-
lucionando la situación de estado de alarma y confinamiento existente en cada momento, ello con todas las 
garantías adoptadas para poder retomar de forma gradual la referida actividad parlamentaria.

En base a la actual situación, la Mesa del Parlamento de Andalucía, de acuerdo con la Junta de Porta-
voces, en sesiones celebradas el día 27 de mayo de 2020, ha adoptado el siguiente acuerdo (Expte. 11-20/
ACME-0000013):

La actividad parlamentaria se retomará gradualmente (en la medida en que lo permitan las circunstancias 
sanitarias y las restricciones de movimiento de las personas y otras prevenciones de seguridad), llevándose 
a cabo a través de sesiones de control e impulso al Consejo de Gobierno, en plenos y comisiones, circuns-
cribiéndose fundamentalmente –en tanto rija el estado de alarma– a iniciativas relacionadas con la crisis 
del COVID-19, sin perjuicio de que pueda sustanciarse cualquier otra iniciativa de asuntos de interés para 
los grupos. 

Plenos: Se retomará la actividad plenaria ordinaria, cuyo contenido y duración será el habitual de los 
mismos, si bien la asistencia en el salón de plenos se continuará llevando a cabo con presencia reducida, 
en proporción a cada grupo, de 43 diputados (12, del GP Socialista; 10, del GP Popular Andaluz; 9, del 
GP Ciudadanos; 7, del GP Adelante Andalucía; 5, del GP Vox en Andalucía) y la diputada no adscrita.

La presencia de los diputados en el salón de plenos podrá alterarse por los grupos, si bien cada grupo 
respetará en todo momento el número máximo de los que le corresponden.

Mientras persistan la medida de confinamiento y/o la necesidad de guardar distancia de seguridad entre 
las personas, consecuencia de la situación de pandemia motivada por el COVID-19, la adopción de acuer-
dos se realizará mediante el voto delegado en otro diputado o diputada (en aplicación del artículo 90 bis 
del Reglamento de la Cámara, para aquellos diputados que no estuvieran presentes) y con el voto de los 
presentes de acuerdo con el número máximo de representación por grupo.

Comisiones: Se inicia la actividad de las comisiones legislativas y RTVA con el contenido habitual de las 
mismas, pero se continúa con presencia reducida de miembros (Presidencia, Vicepresidencia, Secretaría y dos 
diputados por grupo parlamentario), pudiéndose intercambiar sus miembros, pero siempre respetando el número 
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máximo de personas que puedan estar en la sala por cada grupo y manteniendo las medidas de seguridad 
establecidas en los protocolos aprobados por la Mesa. El contenido de las comisiones volverá a ser el habitual: 
comparecencias, preguntas orales (POC) y las iniciativas de impulso: proposiciones no de ley (PNLC).

En el caso de que, a través de recursos, como mamparas, se pueda asegurar la distancia social, las 
comisiones volverán a estar compuestas de 18 miembros.

Se establece también la delegación del voto en el portavoz de la Comisión, si bien dicha circunstancia 
debe ser objeto de reforma del Reglamento de la Cámara.

Las mesas de las comisiones podrán celebrarse presencial o telemáticamente.
Se inicia también la posibilidad de convocatoria de comisiones no legislativas, cuando proceda.
Las comisiones permanentes no legislativas sobre la Discapacidad, la de Asuntos Europeos y sobre Polí-

ticas para la Protección de la Infancia en Andalucía no serán convocadas hasta septiembre. Las iniciativas 
presentadas objeto de las citadas comisiones serán repartidas en la comisión correspondiente sobre la que 
verse la misma.

Calendario: Se retomará el calendario habitual de este periodo de sesiones, incluyendo los correspon-
dientes plazos de presentación de iniciativas, salvo aquellas cuestiones recogidas en el presente acuerdo.

mesa y Junta de PortavoCes: Las Mesas y Juntas de Portavoces se celebrarán en la fecha habitual que 
correspondan a este periodo de sesiones. Las mismas podrán llevarse a cabo de forma presencial o telemática.

uso del edifiCio y Personal: El personal al servicio del Parlamento seguirá, por el momento, desempe-
ñando sus funciones ordinariamente, tal y como se vienen desarrollando, desde que se acordó la adopción 
de medidas excepcionales por el coronavirus (COVID-19), con las flexibilizaciones que fueran necesarias 
en cada servicio en atención a las circunstancias, pero restableciéndose el funcionamiento de todos y cada 
uno de los servicios de la Cámara.

Con carácter general, la actividad del personal funcionario se desarrollará de forma presencial según la 
jornada y horarios habituales establecidos en las normas vigentes con anterioridad al estado de alarma, sin 
perjuicio del teletrabajo o del establecimiento de turnos de asistencia, según lo establezca el jefe del servicio, 
mientras perdure el citado estado. Asimismo, el personal que tenga que cumplir obligatoriamente dos horas 
una tarde a la semana, entre lunes y jueves, podrá cumplirlas en horario de mañana, sin menoscabo de la 
jornada de 35 horas ni de la obligación de concurrir al puesto de trabajo siempre que lo requiera el servicio.

Cada grupo parlamentario determinará, bajo su exclusiva responsabilidad, el número de integrantes de 
su personal laboral que se considere necesario para la adecuada realización de sus tareas, así como el 
control de su asistencia en la sede parlamentaria, garantizando su seguridad, protegiendo su salud y evitando 
posibles contagios conforme a los protocolos que sean establecidos por la Mesa de la Cámara mientras 
persista la situación de alarma.

Se podrán utilizar las distintas dependencias de la Cámara para reuniones de los grupos y con colectivos, 
cuando estas sean solicitadas en tiempo y forma, como es habitual, y dicha reunión no supere el número de 
treinta personas. Igualmente podrá retomarse la celebración de actos siempre y cuando no supere el citado 
número de personas asistentes. 
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Se podrán llevar a cabo ruedas de prensa en la sala habilitada a tal efecto en la Cámara, con presencia 
de medios de forma presencial con todas las medidas de seguridad correspondientes.

Sevilla, 28 de mayo de 2020. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía en funciones, 

Javier Pardo Falcón.
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